



В Республике Татарстан двое местных жителей подозреваются во взяточничестве

В четвертом отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего бывшего врио директора ФГУ «Средволгаводхоз», а также 52-летнего директора и учредителя ООО «Телесвязь». В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получения взятки), п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, в 2019 году между «Средволгаводхоз» и ООО «Телесвязь» был заключен договор на очистку акватории и берегов Куйбышевского водохранилища на территории Татарстана на сумму более 2,2 млн. руб. за счет средств федерального бюджета. При этом, работы выполнены в полном объеме выполнены не были. Несмотря на это, руководитель «Средволгаводхоз» подписал акты выполненных работ за взятку в 400 тыс. руб., которые получил от второго подозреваемого.

Следует отметить, что преступление было раскрыто в ходе ранее возбужденного уголовного дела в отношении руководства «Телесвязь», а также «Средволгаводхоз» по факту хищения денежных средств, выделенных на очистку водохранилища. По версии следствия, после поступления средств, более 1,3 млн. руб., были перечислены в субподрядные организации, которые работы по очистке берега и акватории водохранилища не выполнили.

Преступление было выявлено в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками СУ СКР по Республике Татарстан и УЭБиПК МВД по РТ.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1471873>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан
